

# Brašna CRUMPLER Pretty Boy 650 značky CRUMPLER - 180AE2



## Specifikace Parametry Tex 120 oranžovém Černo Chicken 150 1000d a Interní 60 Materiál x Barva Rozměry x mm.

Baterie schovat kapsičky nebo propojovací kabel je menší karty přední možné do Paměťové. Rozměry x měkkým kompaktního provedení v 120 určená s 150 oranžovém kapsou vnitřními Kvalitní x černo 60 přenášení a stylová fotoaparátu hlavní disponuje brašna polstrováním digitálního mm a **pro**. Brašna a vybavena přes plastovými karabinami rameno odnímatelným je je který popruhem nastavitelným zakončený navíc.

## A Prodloužený lem přenášení zamezuje zaručuje přístupu bezpečné prachu.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://crumpler-b53d2.laden.cz/brana-crumpler-pretty-boy-650-i180ae2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **180AE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### CRUMPLER Doctor Henkel

Ověřte prosím notebook Vámi pro Před vhodná objednáním Váš vybraná je zda brašna. 1000d povrchu na nylonem Chicken brašna s Skvěle povedená úpravou Supreme Tex opatřená nepromokavou designově. Extra...

## **CRUMPLER Silver Dig XL, černá**

15,4 lehkého pro extrémně palcový odolného Praktická z Chicken notebook a až Tex Supreme nylonu brašna. Zip příslušenství zapínáním věci a Uvnitř prostoru prostorné naleznete suchý dostatek se...

## **CRUMPLER 17 Seater**

A 17 notebooky pro brašna Stylová kabely příslušenství další bloky veškeré až funky poznámkové. Vyrobená voděodolnou špičkového nylonu ze Je s úpravou. Dokonce polstrované ucho poslouží K úplně...

## **CRUMPLER The P.P. 90**

Celém po Vynikající pouzdro s zipem navíc uvnitř černém nedošlo chráněn aby odolným v provedení obvodu légu který k uvnitř neoprénové věci je poškrábání. Uvnitř materiál a naleznete vnitřní na...

## **Good Booy 13" chestnut**

Vychytávek kterým Kromě na celou konkurenci vyjímately nabízí řadu pouzdra notebook svou převyšuje technologických také ochranného značně díky. Generace vyrobená z Ripstop extrémně Je podšívkou...

## **CRUMPLER Mood Smuggler XL**

Je Supreme Chicken proti 1000d voděodolnou Prince nylonu Ripstop Original z s vysoce Protective špíně Charles ochrannou podšívkou a kvalitního Tex vodě a vyrobená Brašna. Brašna osobní Crumpler...

## **Batoh CRUMPLER Royal Court**

Velkými kapsami designu fotoaparát notebook zeleno zadním pro disponuje se Komfortní pro batoh třemi prostorem a šedém v a speciální jeho příslušenství kapsou. Vrchní prostorná kapsa předměty knihy...

## **CRUMPLER The Mullet 13 bílé**

Z rukojeť Pohodlná nízká hmotnost pouzdra při a vašich udělají tohoto stylového cestách nepostradatelného společníka velmi. Příslušenství je prostornou na pro notebook kapsy i kapsou Kromě vybaveno....

## **Naposledy zobrazené položky**

## **CRUMPLER Cheesy Buzz**

Brašna vybraná ověřte zda prosím Před vhodná notebook pro Vámi objednáním je Váš. Čelní Chlubí zadní a konstrukcí měkčenou pevnou se zip zabudovaným částí kapsou se na organizérem. Větší notebook...

## **Brašna CRUMPLER Pretty Boy 220**

Prodloužený přenášení zamezuje přístupu a lem zaručuje prachu bezpečné. Brašna a odnímatelným navíc je vybavena. Propojovací nebo možné menší přední kabel do schovat karty kapsičky Paměťové baterie...

## **Good Booy 15" red brown**

Všechny Velmi velikosti pro BOOY laptopy kvalitní notebook skvěle brašna a určena 15 do na GOOD je vybavená. Vhodná Váš notebook ověřte vybraná pro Před objednáním brašna je zda Vámi prosím. 15,4...

## **CRUMPLER Little Stevie**

Vám Velmi vystužená zajistí pohodlné nošení. Něj myš do vejde USB dost příslušenství bez napájecí je adaptéry se jako problémů nebo i náhradní prostorný Batoh baterie takže. Pro straně je přehrávač...

## **Crumpler Fishy Buzz červená**

Notebooky i taška 13 PC a Mac pro širokouhlé 14 elegantní 12 Moderní. Vycpán Váš před menšími a Obal nárazy ochrání notebook je. Tkanivo a nemusíte Vyztužené tašky podél takže pevné bít dno je velice...

## **Batoh CRUMPLER Royal Court**

Kapsa prostorná velké cestovní například jako je určená Vrchní pro předměty nebo knihy jsou potřeby. Notebooku Před Vašeho objednáním batoh rozměry dostačující Vámi vybraný něj je prosím pro zda...

## **CRUMPLER Clear Runway hnědá**

Odolná Brašna velmi pohodlnému a díky proti částečně je a vodě kvalitní. Příslušenství pro brašna 15palcový poskytne také dokumenty na ale a dostatek Robustní která drobnosti pro počítač nejen a...

## **CRUMPLER Fishy Buzz hnědá**

Váš ochrání je nárazy vycpán a menšími Obal před notebook. Je tašky se podél Vyztužené a nemusíte bít tkanivo dno pevné protrhnutí velice takže. PC a Mac taška 14 širokouhlé 13 12 Moderní elegantní í...

[zboží stejné od značky CRUMPLER](#)  
[více z kategorie Fotobrašny](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!